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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Самарской области «О внесении изменений 
в статьи 19 и 26 Закона Самарской области «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов»
	
Федеральным законом от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений 
в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 463-ФЗ) 
в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) внесены изменения, разработанные 
в соответствии с паспортом приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», утвержденным на заседании президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам от 21.11.2016 № 10, и касающиеся в том числе уточнения полномочий органов местного самоуправления в сфере благоустройства территории муниципальных образований.
В частности, согласно актуальной редакции части 1 статьи 16.2 Федерального закона № 131-ФЗ к вопросам местного значения внутригородского района относится утверждение правил благоустройства территории внутригородского района, осуществление контроля 
за их соблюдением, организация благоустройства территории внутригородского района в соответствии с указанными правилами.
Согласно Закону Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД 
«О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов» (далее – Закон Самарской области № 74-ГД) полномочия по решению указанного вопроса местного значения разграничиваются между органами местного самоуправления городского округа Самара и органами местного самоуправления внутригородских районов.
[bookmark: _GoBack]Законопроектом корректируется наименование вопроса местного значения внутригородского района, касающегося благоустройства территории внутригородского района, в соответствии с наименованием, указанным в актуальной редакции Федерального закона № 131-ФЗ.
Проведенная согласно пункту 2 статьи 6 Федерального закона 
от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» антикоррупционная экспертиза законопроекта коррупциогенные факторы 
не выявила.

